



Anwesend: Ersti, Lugggi, Sven, Marei, Markus, Erik, David E., Roman, Tobi, Anja, Jonas, Böhri, Felix B., Marianna, Manuel, Regina, Felix, Philipp

Protokoll: sfeyerabend

Beginn: 13:05 Uhr

Ende: 13:48 Uhr

Tagesordnungspunkte:

- 1 Topics
 - 1.1 2. Lesung Auerboxen
 - 1.2 Stellvertretung für Prüfungsausschuss Autonome Systeme
 - 1.3 Abbauhelfer fürs Blechbatscherfest gesucht
 - 1.4 Hausmesse an der it.schule
 - 1.5 Update Kaffeemaschine IKR
 - 1.6 Boiler im Arbeitsraum
 - 1.7 Professen
 - 1.8 Wechsel Sitzungsleitung
 - 1.9 How TO Müllentsorgung
 - 1.10 Schlüsselantrag Aquarium David Engelbrecht
 - 1.11 Zuhörtelefon Nightline
 - 1.12 Schlüsselantrag Aquarium Manuel Buchfink
- 2 Termine

zu TOP 1 Topics

zu TOP 1.1 2. Lesung Auerboxen

150 € aus Vereinsmitteln, da mehr Boxen für die emotions benötigt werden. (Es gibt mehr als 7 Boxen für das Geld.)

- Dagegen: 0
- Enthaltung: 1
- Dafür: Rest

zu TOP 1.2 Stellvertretung für Prüfungsausschuss Autonome Systeme

Manuel Buchfink würde sich bereiterklären.

Üblicherweise wurde dieser Ausschuss in der Vergangenheit mit Autonome-Systeme-Studierenden besetzt. Wir haben Manuel als Stellvertreter gemeldet.

zu TOP 1.3 Abbauhelfer fürs Blechbatscherfest gesucht

Abbau ab 4:00 Uhr am 19.11.2022 (direkt nach der Party). Es wird um Eintragung in entsprechende Liste im Wiki gebeten!

Wir haben bereits genug Leute, wer will kann sich noch eintragen. Mehr ist immer besser!

zu TOP 1.4 Hausmesse an der it.schule

Am 28.02.2023 (Dienstag) findet wieder die Hausmesse an der it.schule in Präsenz statt. Wir waren dort immer mit einem Stand vertreten. Wollen wir das nächstes Jahr wieder machen?

Üblicherweise kurzer Vortrag, Uni vorstellen, ein bisschen Werbung für uns machen.

Markus und Sascha machen das und beantworten die E-Mail; wollen allerdings noch Unterstützung.



zu TOP 1.5 Update Kaffeemaschine IKR

Marei hat die Kaffeemaschine wieder ins IKR zurück gebracht, nachdem niemand dort etwas von Gemkows Plänen, die Kaffeemaschine incl. Zubehör unserem Verleihsystem zu übergeben, gehört hatte.

Ersti klärt das nochmal.

zu TOP 1.6 Boiler im Arbeitsraum

Der Boiler im Arbeitsraum ist durchgerostet und sifft. Er wurde an der emotions deshalb abgeklemmt. Für die Orgaverpflegung während einer Party wäre es sehr praktisch, wenn dort wieder warmes Wasser zur Verfügung stünde.

Wer ist für die Küche im Arbeitsraum verantwortlich?

→ Adelhelm anrufen. Ersti übernimmt das.

zu TOP 1.7 Professen

Sollen wir das Professen am 1.12. machen? 7 von 12 Profs könnten da ...

Tizian hat eine Mail geschickt, und das Ergebnis der Terminumfrage ist 1.12. Einige Profs wünschen sich ein Termin nach Weihnachten.

Im Wesentlichen ist das ein informelles Austausch-Treffen mit unseren Profs. Gute Gelegenheit diese kennenzulernen.

Erik hilft mit. Rest hilft kochen.

zu TOP 1.8 Wechsel Sitzungsleitung

Wer hat Lust die Sitzungsleitung in Zukunft zu übernehmen?

Wenn sich keiner findet, gibt es Flaschendreihen.

Marianna macht es ab nächster Woche.

zu TOP 1.9 How TO Müllentsorgung

- Gasflaschen gehören nicht in den Schrott!
- Privatmüll gehört nicht ins StudLab
- Nach Events: Holz gehört in den Holzcontainer, vor allem wenn FS drauf steht
- Im Innenhof gibt es Metall-, Papier- und Restmüll; zu beachten: Nur vormittags offen
- Sonst: größere Mengen, oder Sperrmüll zum NWZ bringen (Holz, Styropor und größere Container)

zu TOP 1.10 Schlüsselantrag Aquarium David Engelbrecht

Da er dort arbeiten möchte. Passt schon.

- Dafür: Rest
- Dagegen: 1
- Enthaltung: 3

Philipp stellt den Schlüssel aus.

zu TOP 1.11 Zuhörtelefon Nightline

Wir sind da nicht wirklich dran interessiert.

zu TOP 1.12 Schlüsselantrag Aquarium Manuel Buchfink

Da er dort arbeiten möchte. Passt schon.

- Dagegen: 1
- Enthaltung: 3
- Dafür: Rest



zu TOP 2 Termine

- 07.11.2022 um 17:30 Uhr Emo-Nachlese
- 09.11.2022 Bier und Brezelabend
- 16.11.2022 Studieninformationstag
- 17.11.2022 stuvus-Sitzung 18:30
- 18-19.11.2022 Blechbatscherfest
- 24.11.2022 Internationals Day